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допомогою використання вбудованих у браузери API для автоматизації 
може керувати браузером напряму, не емулюючи дії користувача. Проте 
для браузерів що не мають такого API може досі застосовуватись Selenium 
Core [2]. 

Необхідно відмітити, що Selenium також являє собою об'єктно-
орієнтований Java-додаток, який може аналізувати файли певної структури 
для того, щоб знаходити в них команди для маніпуляції браузером та 
команди для виконання певних дій й перевірок.  

В рамках проекту Selenium також випускається інструмент Selenium 
IDE, який являє собою версію досить популярної бібліотеки Selenium в 
GUI-оболонці. Цей інструмент дозволяє записувати та відтворювати 
скрипти, що являють собою звичайні HTML-сторінки з однією таблицею, 
яка містить команди. 

Однією з головних проблем автоматизованого тестування є його 
трудомісткість: попри те, що воно дозволяє усунути частину рутинних 
операцій та прискорити виконання тестів, великі ресурси можуть 
витрачатися на оновлення самих тестів. Це відноситься до обох видів 
автоматизації. При рефакторінгу часто буває необхідно оновити й 
модульні тести, та зміна коду тестів може зайняти стільки ж часу, скільки 
й зміна основного коду. З іншого боку, при зміні інтерфейсу програми 
необхідно заново переписати всі тести, які пов'язані з оновленими вікнами, 
що при великій кількості тестів може відняти значні ресурси. 

Автоматизація тестування часто має сенс на масштабних та 
довготривалих проектах. 
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ПРОДУКТИВНІСТЬ ТА ПОМИЛКИ  

АНАЛІЗУ ЧАСОВИХ РЯДІВ 
 

В інформаційну епоху надзвичайно важливе ефективне використання 
інформації. Адже за останні роки людство накопичило значний обсяг 
даних, потенціал яких, як правило не розкритий. І обробка цих даних є не 
ефективною, через низьку автоматизованість, завдяки інтелектуальному 
аналізу даних можемо машинним шляхом значно збільшити швидкість 
обробки, зменшити кількість помилок та зменшити похибки. На сучасних 
підприємствах, в дослідницьких проектах або в Інтернеті формуються 
великі обсяги даних. Поглиблений аналіз даних здійснюється автоматично 
за допомогою методів математичної статистики, штучних нейронних 
мереж, теорії нечітких множин або генетичних алгоритмів. Метою аналізу 
є визначення правил та закономірностей, таких як статистичні події. 
Наприклад, можна виявити зміни в поведінці клієнтів або груп клієнтів для 
покращення бізнес-стратегії. Тобто ефективне використання інформації, 
сьогодні, є необхідною вимогою часу. За допомогою інтелектуального 
аналізу даних маємо змогу робити прогнози та отримувати очікуваний 
результат з більшою ймовірністю, помічати перспективні тенденції та 
акцентувати на них увагу й ресурси для отримання більшої користі та 
пришвидшення розвитку[1].  

Часовий ряд – ряд точок даних, проіндексованих в хронологічному 
порядку. Найчастіше часовий ряд є послідовністю, взятою на 
рівновіддалених точках в часі, які йдуть одна за одною. Таким чином, є 
послідовністю даних дискретного часу [2]. 

Часові ряди дуже часто представляють за допомогою лінійних 
діаграм. Які використовуються в статистиці, розпізнаванні образів, 
прогнозуванні погоди, розумному транспорті та передбаченні траєкторій, 
передбаченні землетрусів та в більшості областей прикладної науки, де 
використовуються часові вимірювання. 

Для забезпечення якості обробки даних потрібно видалити входи з 
низькою чутливістю після навчання в нейроемуляторі. Аналіз чутливості 
проводиться після навчання мережі. Змінні з навчальними та 
контрольними відносинами чутливості нижче порога видаляються.  

Чергове значення числового ряду прогнозується по деякому числу 
його попередніх значень. 

Неминучою помилкою будь-якої мережі є помилка через шум. Також 
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помилку стимулює то, що модель підганяється під кінцеву вибірку. Цю 
помилку можна розділити на дві складові, зсув моделі та дисперсію. Зсув є 
середня помилка, яку дана процедура навчання моделі робить на різних 
наборах даних. Дисперсія відповідає чутливості процедури моделювання 
до конкретного вибору даних [1]. 

Розпізнавання помилок аналізу є надзвичайно важливим етапом який 
може значно збільшити ефективність аналізу та його застосування, адже буде 
мати більш коректні дані на виході які допоможуть полегшити 
прогнозування та підвищити його точність. Ці дії призведуть до підвищення 
якості прийнятих рішень на основі прогнозування часових рядів. 
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